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Конспект занятия по нетрадиционному рисованию с использованием 
поролона (губка) в подготовительной группе «Семицветик» 

Тема: «Иней на ветках деревьев» 
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Каждый ребенок, познавая окружающий мир, старается отразить его в 

своей деятельности, игре, лепке, рисовании и т.д. И изобразительная 

деятельность дает детям такую возможность. Чем разнообразнее будут 

условия, помогающие формированию творческой среды, тем ярче станут 

проявляться художественные способности ребенка. 

Нетрадиционные техники рисования являются замечательным способом 

создания маленьких шедевров. 

 

Цель: Обогащение знаний детей об особенностях зимней природы, 

совершенствование умений передавать в рисунках образы объектов зимней 

природы. 

 Задачи: 

Образовательные: 

- учить отмечать характерные признаки зимы в природе, расширять словарный 

запас; 

-учить видеть красоту зимней природы; 

-закреплять умение передавать в рисунке красоту природы, упражнять в 

рисовании гуашью. 

Развивающие: 

-развивать наблюдательность и эстетическое восприятие, вызвать желание 

любоваться красотой зимней природы; 

-формировать умение создавать в рисунке образ природы, находить красивое 

композиционное решение. 

Воспитательные: 

-воспитывать любовь к родной природе, бережное отношение к деревьям. 

 

Предварительная работа: наблюдение за деревьями в инее, рассматривание 

иллюстраций с изображением деревьев в инее, беседа о зимних явлениях.  

 

Материалы: альбомы для рисования, кисти, гуашь, баночки с водой, 

поролоновые губки, клеенки, рисунок педагога для иллюстрации. 

 

                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход занятия: 

Воспитатель: 

-Ребята, какое сейчас время года? (ответы детей) 

-Какие приметы зимы вы можете назвать? (ответы детей) 

-Ребята, вам нравится зима? И почему? (ответы детей) 

- А теперь ребята предлагаю вам отгадать загадку об одном из природных 

явлений красавицы зимы: 

            *Серебристой бахромой 

              На ветвях висит зимой. 

              А весною на весу 

              Превращается в росу. (Иней) 

 

Воспитатель: 

-Правильно ребята, это иней. Иней- это капельки воды, которые замерзли и 

превратились в снежинки. Иней красивейшее явление природы и очень редкое. 

Деревья бывают в инее, когда накануне этого дня было тепло, а ночью ударил 

мороз. 

 

 

-Ребята, как вы думаете, что же мы сегодня будем рисовать? (ответы детей) 

Воспитатель: 

-Да ребята, мы сегодня с вами будем рисовать красивейшее зимнее явление на 

еловой веточке, которое называется иней. 

-Предлагаю вам сначала сделать светло голубой фон, а затем нарисовать еловую 

веточку. Для этого нам понадобиться гуашь и кисти, а вот чтобы изобразить 

пушистый снег и иней мы воспользуемся поролоновой губкой. 

 

 

Дети приступают к работе. Воспитатель помогает в случае необходимости. 

Воспитатель: 

-Ребята, какие вы молодцы! У всех получилось передать зимнюю красоту.  

-Вам понравилось наше занятие? Понравилось работать с губкой? 

-Какие работы вам нравятся больше? 



 

 

 

 

 

  

 


